Rappels pour les exercices de probabilité et de statistiques

Rappel 1 : La probabilité d’un résultat est égale au quotient du nombre d’issues favorables (issues dans lesquelles on obtient le résultat) par le nombre total d’issues possibles lors du tirage.

Exemple
Tirage d’une boule : « Tirer la boule 1 »
· 4 issues sont favorables au résultat « 1 », sur un total de 12 issues possibles

· On peut en déduire que la probabilité de l’événement 

· « tirer une boule portant le numéro 1 »  est égale à 4/12 ou encore 1/3
Rappel 2 :

· Deux événements sont incompatibles s’ils ne peuvent se produire en même temps

· Si deux événements sont incompatibles, la probabilité que l’un ou l’autre se réalise est égale à la somme de leurs probabilités.

· La probabilité d’un événement est comprise entre 0 et 1 . On peur l’exprimer sous diverses formes ( décimale, fractionnaire, pourcentage)
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